

## **ERRATA**

CONCORRÊNCIA Nº 03/2018 – EDITAL Nº 06/2018

PROCESSO Nº 2530-PG/2018

**OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA FORNECIMENTO DE MATERIAL E MÃO DE OBRA PARA CONSTRUÇÃO DOS JAZIGOS, PRÉDIO ADMINISTRATIVO COM SANITÁRIOS, COPA, BANHEIRO E SALA DE ZELADOR, PRÉDIO DE APOIO COM DEPÓSITO DE FERRAMENTAS, COPA E VESTIÁRIO PARA FUNCIONÁRIOS, ALÉM DE COMPLEMENTOS PARA O CEMITÉRIO PARQUES DAS FLORES, LOCALIZADO NA RUA 1 DO JARDIM BELA VISTA, NESTE MUNICÍPIO DE JAHU.**

Referente a Cláusula Décima Primeira – Reajustes constante na Minuta do Instrumento Contratual – Anexo V do Edital nº 06/2018.

Onde Lê-se: “10.1 – Os preços apresentados serão fixos e irremovíveis.”

Leia-se: “10.1 - Os preços propostos serão fixos e irremovíveis pelo período de 12 (doze) meses, ficando estipulado o índice INCC-M/FGV, no caso do contrato ser superior a este prazo.”

Fica mantida a Entrega dos envelopes “Habilitação” e “Proposta Financeira”, até o dia 10 de janeiro de 2019, às 08:30 horas, no mesmo Departamento de Licitações e Compras. Abertura dos envelopes dar-se-á no mesmo dia 10 de janeiro de 2019, às 09:00 horas, na Sala de Reuniões do Departamento de Licitações, localizado a Rua Paissandu, 444.

Jahu, 04 de janeiro de 2019.

SILVIA HELENA SORGI

Secretária de Economia e Finanças